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EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. 
Kapható az összes dohánytőzsdékben és 

az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferencz Józset-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bérházban.

A tőzsde.
Budapest, március 30. A sze.diű 

tőzsdén a valutapiac zárlata a kővet­
kező volt:

N i polcon 1055—1075, angol font ster­
ling 1360—V180, dollár 350—360, fran­
cia frank 23'50—24’50, márka 5'50—5'70, 
líra 14 10—14'40, osztrák korona 0'49— 
0’53, Romanov rubel I '40—V55, lei 
4'50—4'70, szokol 4 70—4'90 svájci frank 
610 —6400, korona és frank dinár 
8-99—9’10, lengyel márka 0 42—045, '

Zürich, március 39. A szerdai deviza" 
piacon a következő kötések voltak : 
Berlin 9 15, Hollandia 199 25, New-vork 
6 76, London 22'68, Pária 40-35, Milano 
23-80, Brüsszel 42'2Ö. Prága 7"65 Bu­
dapest 1 -82i/i, Zágráb 4 —, Bukarest 
7'92l/í. Wit-n 1-55, osztrák lebélyegzett 
1-00, Varsó 0-721/?.

KÖZGAZDASÁG

A Debreczeni Gfzaaságl 1 
Egyesület áp ilis 3-án. vasár­
nap délután 3 órakor választ­
mányi ülést tart. A választmányi 
ülésen a folyó iigvek kereteben 
előkészülnek a nyomban mán a 
4 órakor tartandó évi rendes köz­
gyűlésre. A közgyűlésen az évi 
jelentések beterjesztése után a 
kilépő választmányi tagsági helyek 
töltetnek be. Az ügyek fontossága 
megkívánja, hogy a gazdák minél 
nagyobb számmal jelenjenek meg.

Nagy áresések a marha­
vásáron. A tegnapi niarhapiacon 
az üzlet igen lanyha volt. A fel­
hajtott állatok száma 400—450 
darabra rúgott. Az erős kínálattal 
szemben a kereslet igen gyenge 
volt, vevő alig jelentkezett. Az 
arak a következők voltak : telién 
18—31'üO, borjú 20—38, növen­
dék marha 22 korona kilónként 
.élősúlyban.

• Nagy áresés volt a lópiacon is, 
almi -tinién minimális volt a ke­
resi? :. Jo lovat 9000—10,000 
koronáért kínáltak.

Budapesti sertéspiac A
budapesti sertéspiacról szóló szer- 
d ti jelentés szerint maradvány 
volt előző napról 82.. «-kezelt 
250, piacon volt összesen 332 
darab sertés. Kiadatott 282 darab, 
maradvány 150 darab sertés, \riik 
do—74 korona

Elpusztult a kapnik- 
bányai aranybánya.

Bukarest, untre. 30. A szat- 
mármegyei Kapnikbányán levő 
nagy aranybányában nagy tűz 
ütött ki, amely elpusztította az 
egész bányaherendezést. Az erős 
szélviharban a közeli községek 
tűzoltósága és a katonaság som 
tudta megakadályozni a tűz to­
vábbterjedését. A kár meghaladja 
a 100 millió leit.

Április elsejére kérik a nemzet­
gyűlés összehívását.

— Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március 30. A nemzetgyűlést április 1-én 
megnyitják. Ugyanis a Kisgazdapártban 30 képviselő 
beadványt Intézett az elnökhöz, .»melyben kéri, hogy 
mar április 1-én tartson ülést a Ház.

Budapest, március 30. A magyar kormány tagjai közül még 
mindig többen nincsennek Budapesten. így Hegedűs Lóránt pénzügy­
minis dort táviratilag hívták haza Bécsből. Teleky Pál miniszterelnök 
megérkezését szerda estére várják. Ha megérkezik akkor csütörtökön 
délelőtt mini ztertanács lesz, amelyen az aktuális politikai kérdések­
kel foglalkoznak.

A Debreczeni Első Takarék- 
pénztár közgyűlése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A Debreczeni Első Takarék- 
pénztár szerdán délután öt órakor 
tartotta meg 75. évi rendes köz­
gyűléséi, amelyen a részvényesek 
nagy számban jelentek meg.

Szmi-Királyi Tivadar elnök a 
nemz ti hiszekegy elmondása s a 
megjelentek üdvözlése után meg­
állapította, hogy a törvényes for­
maságok betartása mellett hiva­
tott egybe a közgyűlés, amely a 
rendőrségnek is bejelentetett, 
ahonnan Tóth Gyula dr. rendőr­
kapitány jelent meg, akit üdvö­
zölt. Bejelentette, hogy sem ö, 
sem Serly Gusztáv vezérigazgató 
nem akarnak az igazgatóság so­
rába lenni s igy az elnöki széket 
is Komlóssy Dezsőnek fogja át­
adni.

Fölolvasták ezután az igazga 
lóság és telügyelobizottság jelen­
tését, amely szerint az osztalék 
■)5 korona lesz s amelyet tudo­
másul véve az igazgatóságnak és 
a fel ügyelőbizottságnak a felmen­
tést megadta a közgyűlés.

Kkkor az elnöki széket Kom­
lóssy Dezső foglalta el, aki el­
rendelte hat igazgatósági tagnak 
6 évre való megválasztását s el­
rendelte a szavazást, amely két 
szavazatszedő bizottságnál folyt le.

Egyiknek Bosznay István, Be­
nedek Lajos és Kardoss Gyula, 
;t másiknak Petekó Ernő dr., Su- 
ha jda Béla és Vargha Elemér dr. 
voltak a tagjai.

Fölolvasták ezután a jelöltek 
névsorai, amely a következő: 
Csónak Janos, Erney Karoly, dr. 
Kernhoffer József, Nagy Lajos 
dt-., Kövy Lajos és Szomjas Gusztáv.

Weszprémy Zoltán azt kívánta, 
hogy Szomjas Gusztáv helyett, 
aki nem debreczeni ember s aki 
csak főispánsága idejére van Dob- 
t-oczenbez kötve, Czeglédy Mi­
hály dr. fűiig vészt ielöliék, mert

j ez debreczeni ember, rövidesen 
I nyugdíjba megy s minden idejét 

a banknak szentelheti.
A közgyűlés azonban uz ere­

deti listát fogadta el és arra sza­
vazott.

Szavazás után kihirdette az 
elnök az eredményi, amely sze- 
ázerint beadtak összesen 100 
szavazó-lapot. A szavazatok a kö­
vetkezőképen oszlottak meg: Csa­
tiak János 9889. Erney Károly 
9961, Kernhoffer József 9940, 
Nagy Lajos dr. 9873, Kövy Lajos 
9898, Szomjas Gusztáv 7539. 
Kapott tnég Czeglédy Mihály dr. 
2378, Kardos László 57. Márk 
Endre 63, Kölcsey Sándor dr. 35 
és Szent-Királyi Tivadar 30 sza­
vazatot.

A közgyűlés az eredményt - a 
megválasztott 6 igazgatósági ta­
got megéljenezte.

Komlóssy Dezső elnök: Mielőtt 
a közgyűlést berekesztené — 
mondotta — a visszavonuló el­
nöknek, Szent-Királyi Tivadarnak 
önzetlen tevékenységéért . . .

Ennél tovább nem beszélhetett, 
mert a közgyűlés többsége nagy 
zúgással és lármával tiltakozott:

— Szó sincs róla!
A zajban nem hallatszottak az 

elnök szavai, csak később egyes 
szavak jutottak el a részvénye­
sekhez :

— Serly Gusztáv vezérigazgató 
urnák szorgalmas munkásságá­
ért .. .

Ismét lárma, kiáltozás szakí­
totta meg szavait:

— Szó sincs róla!
— Kár volt idehozni ezt a 

dolgot!
— Fejükre esett a tégla.
Látva az elnök a közgyűlés 

ellenkezését, köszönetét mondva 
a részvényeseknek, sietve be­
zárta ez éléit

Kardoss László a Debre­
czeni Első Takarékpénz­

tár uj elnöke.
A Debreczeni Első Takarék 

pénztár uj igazgatósága mindjárt 
megtartotta első ülé ét. E nők: 
Kardoss László, alelnökök : Ernei 
Kár dy (a Pesti Hazai igazgatójaj 
és Komlóssy Dezső lettek.

Nagyatádi Szabó István 
földmivelésügyi miniszter 

a kormányzónál.
— At Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, március 30. Szerdán 
délelőtt 9 órakor Bartha Richárd 
a kormányzó kabinetirodájának 
főnöke, vaiamint Tomesányi Vil­
mos Pál igazságügy miniszter föl­
keresték a földmivelésügyi minisz­
tériumban nagyatádi Szabó István 
minisztert, akivel hosszasan ta­
nácskoztak. A földmivelésügyi 
miniszter ezután értekezett Kn 
váes J. István, Berky Gyula, ff:/- 
binek Gyula. Meskő Zoltán kép­
viselőkkel.

Az értekezlet befejeztével nagy­
atádi Szabó István 12 órakor a 
kormányzóhoz ment kihallgatásra

Polgári István eljegyzése
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Polgári István, a gazdatársa­

dalom egyik közkedvelt, fiatul 
tagja tegnap, szerdán tartotta el­
jegyzését Kun Antal földbirtokos 
kedves leányával, Kun Juliskával 
Az eljegyzést, amelyet a kiterjed^ 
rokonság és jóismerősök jókiván 
ságának özöne kísérte, Nádudv i 
i-on a Kun-kurián nagy fényűvé: 
tartották meg.
ewxAIAIiWlllltflWIMIIAIWWAA«
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— Az Egyetértés tudósítójától.
Paris, március 30. Az Eclair- 

ben Mar? Henry hosszabb cikk­
ben foglalkozik a magyar pénz­
ügyi reformmal és az országnak 
a pénz javulásával párhuzam sai 
haladó konszolidációjával.

A cikkíró hangoztatja, hogy i.
, maga részéröl sohasem kételke 
! dett a magyar korona és áltálé 

ban Magyarország életképességé 
ben. Kiemeli, hogy az Éclair min 
dig szószólója volt a magyar ügy­
nek, mert az a felfogása, bogi 
csak egy erő- Magyarország le­
het biztosítéka a Keleten Km pí
vendjének.
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Az „Egyetértés" 
közönségéhez.
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Május 15-én kezdik meg 
a pénzkicserélést.

Üzenetet küldök — 
Gyűlölet-országba.
Ue keJl jelentenem az , Egyet• 

értés* nagy nyilvánosságának, hogy 
a „Hajduföld* c. „keresztyén po­
litikai napilap“ szerdai számában 
elől, hátul és középül az ö „ke- 
resztyénsége* bőszült bosszu- 
szomjjal megrengetett lobogója 
alatt kvalifikálhatatlan támadások 
pergőtüzét zúdítja az „Egyetértés* 
es az én személyem ellen. Én 
semmit sem akarok eltitkolni 
az „Egyetértés* közönsége elöl: 
szeretnem leközölni itt ezt a gyű­
lölettől párolgó cikksorozatot, de 
nem lehetek olyan önző és sze­
rénytelen. hogy majdnem egy 
egész lapot szenteljek tisztán 
csak az „Egyetértés“-nek és saját 
magamnak. Igazi újságíró ilyet 
nem tehet, csakis azok, akiknek 
semmi a világon nem fontos és 
szent, csak a saját egyéni érdekük.

A ,Hajduföld“ c. „keresztyén 
politikai napilap“ — és kicsiny 
vidéke —■ ime nyilvánvalóan úgy 
remélné a maga meg nem talált 
népszerűségét elérhetni, ha az 
.Egyetértés“4 és vele együtt en­
gem is a fórumról ledöfhetne. 
Ezért hát az ő hite szerint való 
„keresztyén“ érzelmekkel az irigy­
ség és a hazugság fekete sarából 
olyan magas dombot rakott, a 
melyről egyenesen az égbe kiált, 
hogy legpusztítóbb villámát küldje 
az „Egyetértés‘-re és reám. (Le­
hetőleg express-ajánlva. Nagyon 
sürgős!)

Meltóztassanak tisztán iatm: 
itt az a cél, hogy engem minden­
áron erkölcsileg és anyagilag 
tönkretegyenek. Tudomásomra ju­
tott, hogy ezt ők elhatározták; 
én megmondhattam volna itt jó 
előre, de nem tettem, mert nem 
akartam még a leghalványabb lát­
szatát sem kelteni annak, hony 
én bármitől is félek. Nyugodtan 
vártam, mig ők a rendelkezé­
sükre álló legszélesebb fronton 
is elárulják mindenki előtt nyilván­
valóan a haditervüket.

És ezzel föl is mentenek min­
dennemű esetleges védekezés alól. 
Nekik mellékes az, hogy van-e 
igazságuk, ők csak azt tudjak, 
látják, hogy az ő érdekük az, 
hogv engem a láb alól eltegyenek.

Én a harc elöl ki nem térek, 
de terrorizálni nem engedhetem 
magam Csinájanak jobb, meg­
bízhatóbb, ügyesebb lapot; dol­
gozzanak többet, mint én: akkor 
övék lehetne az egész város. — 
Akkor nem olvasnák olyan ke­
vesen a „Hajduföld“-et és nem 
eshetnének annyira kétségbe a 
részvényesek, akik bizonyára nem 
is álmodták azt, hogy a pénzüket 
mire adjak ? Ez nemes verseny 
volna és akkor a „Hajduföld“ 
nem csupán a címében, a kira­
katban hordaná a „ keresztyén “- 
séget. nem lenne ez csupán egy 
valóban és őszintén szép cégére ... 
De mivel ezt nem tudják, erre 
nincs tehetségük: mozgósítják 
a pletykákba, rágalmakba burkolt 
gyűlölet terrorját. Mert ez a mód 
nyilvánvalóan terror és semmi 
m4'l' A lerror pedig csak a des­
trukciónak le et a fegyvere, amely 
sokkul veszedelmesebb volt a 
muítbai mint ma, mert már 
bármilyen lobogó alatt tör is

Budapest, március 30. Hegedűs 
Lóránt pénzügyminiszter bécsi út­
járól hazatérve, egy újságíró előtt 
kijelentette a következőket:

— Elintéztem, amire készültem. 
Kopp vezértitkárral és a likvidá­
torokkal letárgyaltam az összes 
kérdéseket s a legteljesebb meg­
egyezésre jutottam.

Az Osztrák-Magyar Hank ré­
szére atadtam a pénzforgalom

I -Sí

Aj Kgyetérté« tudósítójától. —

szabályozásáról szoló tervezetet’ 
hogy tisztában legyenek a kér" 
déssel. A pénzforgalom szabáiyo" 
zásáról szóló törvényjavaslat is 
készen van és azt legközelebb a 
nemzetgyűlés elé terjesztem. 
A pénzkicserélést májas 15-én 
kezdik meg. Most mar közeledünk 
az államháztartás egyensúlya 
fele. Körülbelül három hóra van 
még szükségem, hogy az alapvető 
javaslatokat előkészítsem.

reánk: mindenki fölismeri és a 
legmérgezettebb hegyű nyilával 
sem sebezheti meg a vele mindig 
szemben álló igazságot.

Mi sem áll tőlem távolabb, 
minthogy legkevésbé is'frivol le­
gyek. De — higyjék el nekem — 
én a , Hajduföld"-nek és vidéké­
nek csak hálás lehetek. Mindig 
őszintén éreztem és hangoztattam 
az én csekélységemet, de most. 
amikor éppen ók s olyan élesen 
elhatárolnak attól a társaságtól, 
amelyhez letagadhatatlanul engem 
is hívtak, azt kell látnom, hogy 
nagy akadály vagyok az utjokban.

Valahogy nem tudják a mérle­
get a saját javukra billenteni, 
hogy én az ő serpenyőjükből ki­
maradtam. Az! hitetik el még ve­
lem is, hogy nem lehetek egészen 
súlytalan. Pedig talán már min­
den keresztyén újságírót bedob­
tak. És akik mindent kijátszanak 
ellenem, azoktól még az sem lep­
het meg, ha még ujságiró-kollé- 
gáimat is fölhasználjak eszközül. 
Én tudom, hogy mi az a kenyér 
s nekem, aki nem a gyűlölet alap­
ján állok, senkinek sem, de nekik 
legkevésbé sem szabad szemre­
hányást tennem.

Nekem meg kelt értenem azt, 
hogy lehet olyan helyzet is, ami 
kor valaki kénytelen főispán-jelöl ti 
és más közéleti ambíciók fekete 
szak illát még nagyobbra növesz­
teni, csakhogy legalaob itt állás­
ban lehessen. Nem ők ennek az 
okai. mert ma nagyon beteg köz­
állapotok vannak: valósággal hem­
zsegnek a közéleti zsonglőrök, akik­
nek a sajtó csak ugró-deszka, a 
melyről főispánt vagy más magas 
székbe szeretnék magakai belevetni.

Én már hoztam áldozatot a 
magam meggyőződéséért. Talán 
éheztem, szomjaztam is rongyos 
is voltam. Tudom, hogy mit jelent 
ez, másoktól tehát dehogy is kí­
vánhatom. Ám. ha megint csak 
ez várna reám, akkor sem lennék 
más, mint a mi vagyok. Sem 
több, sem kevesebb.

Ezt üzenem én oda, ahova meg 
i oláh csendőrökkel sem tudtak 

kényszeríteni, ahonnan én mind g 
I hiányozni fogok: Gyűlölet-országba.

És rendíthetetlen kálvinista hit­
tel vallom: mennél féktelenebb 
lesz az üldözés, a gyalázkodás 
abban a sötét Gyűlölet-országban, 
annál nagyobb lesz az én biro­
dalmam.

A mindenkit megbecsülő 
retet birodalma! . . .

SZÍNHÁZ

sze-

Dr. Szatai Ferenc.
ii »»I

Csonka-Magyarország 
! — nem országi

Egász-Magyarország 
mennyország I

A mi faiunk Kedden este 
mutatta be a Csokonai színház 
Than Gyula uj népszínművét: 
A mi falunk kát. Egészen zsúfolt, 
hangulatos volt a nézőtér, amely 
a legmelegebb fogadtatásban ré­
szesítette Than Gyula uj darabját. 
És méltán A mi falunk egy egész 
séges színpadi munka, amelynek 
romantikus fordulatos meséje, 
ügyes, jól megrajzolt alakjai, egész 
levegője lekötik a figyelmet. 
Különösen hatásosan érvényesít 
lek a szebbnél-szebb magyar tánc 
számok. Az előadás is a legjobb 
tehetséggel és igyekezettel szol­
gálta a nagyon hálás premierét. 
Szépen énekelt és igen ked­
vesen játszott Bodán Margit. 
Nagyszerűen játszotta a bírót 
László Gyula. Székely Zizi, Ku­
bám/i György, Dörgei Jolán. Csői- 
nakossy Gyula egyformán dereka­
san megálltak a helyüket. Pompá«, 
jóízű figurákat mutattak be Egyed 
Lenke, Heltay Andor, Nádossy 1st 
van. Nagyon tetszett a Budai/ 
Ilonka—Nádossy István táncduettje. 
A rendezés Petrik József gondos 
munkája volt, mig a zenekart 
Bihary Zoltán vezette kitünően. 
Than Gyulát zajos ovációban ré­
szesítették, sokszor a lámpák elé 
tapsolták* virágokkal halmozták el

Sesano ma az Arany Bika mo­
ziban.

Csütörtökön bérletszünetben 
A mi falunk megy.

Pénteken U) bérletben Tiszt- 
viselö-est Az utolsó csók ke­
rül színre.

Sesano, a vasgyuro óriás 
erejű atléta.

Róna Fáik dalestely. Az
idei szezon kimagasló eseménye 
lesz Róna Ilonka fővárosi ének- 
müvésznő vasárnap este 7 órai 
dalestélye a Zenedében. Zongo­
ránál Fáik László. Műsoron: 
Haydn, Massenet, Grieg. St: aus«, 
Liszt. Kacsóh, Arditi, Delibes, 
Hubai slb., valamint Falk László 
kéziratos dalai. Jegyek még kap­
hatók Méliuszqá).

Sesano, gyormekrablas a Bul­
láid cirkuszban.

Madame Recamier, történelmi 
regény első Napoleon idejéből ő felvo­
násban ma mutatja be az Uránia, a fő­
szerepeket Fern Andre és Bernd Xldor 
játszák. Jegyelővétel.

Sesano, kalandor történet 5 felvo­
násban (Gyermekrablás n Buffalo-cir- 
kuszban.) A főszerepet Luciano Ah er- 
tini, a vaserej I atléta artista és Hen­
riette Bonnard játs/.ak. Bemutatja ma 
az. Arany Bika mozi. Jegyelővétel.
................. ......

A sátán naplója, fantasztikus Inm
játék 6 felvonásban, főszereplők Lucy 
Dorraine és Alfons Fryland. Bz a filit 
a budapesti Ronaissance-azinházban 
óriási sikert aratott. Bemutatja az 
Apolló. Jegyelővétel.

Sesano szenzációs kalando 
film.

.............

Daniid öccse janira 
a monteneordi trist

— ti Egyetértés tudósítójától. —

Bécs. március 30. A Montags- 
Zeitungnak jelentik Rómából: La 
Cernakevca, a montenegrói híva 
talos lap közli első Dani o mon­
tenegrói király proklamációját, 
amelyben a trónról való lemon­
dását tud'ul adja. Továbbá a ki­
rály egy üzenetét, melyben a 
montenegrói népnek és hadsereg­
nek tudtul adja, hogy Mihály 
herceg javára a trónról lemondott 
és a régensséget Milena özvegy 
királynénak adta át.

Végül Milena királyné egy üze­
netét, melyben bejelenti, hogy ö 
Mihály király nevében átvette n 
kormányzást. — Daniló király le 
mondását azzal indokolja, hogy 
e tettével akar a Montenegróban 
jelenleg folytatott erőszakos po 
litika ellen tiltakozni.

IPAROSOK ÜGYEI

Cipész mesterek közgyűlési 
meghívójukat a helyi szövetke 
zetbe adják be csütörtök délutá ; 
5 óráig.

A szobafestő, mázoló és clm- 
feslö szakosztályok ma, csütörtökön 
délután 5 órakor az ipartestület kis 
tanácstermében ülést tart, melyre a 
szakosztály tagjait ezennel meghívom. 
Tárgy : állásfoglalás a közgyűlésen ho­
zott választás ellen és folyó ügyek 
Zelinger Ede, szakosztályi elnök.

Több milliót örököli 
egy rikkancs.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Szegedről jelentik, hogy ott a 
i napokban elhunyt a különc szó 

kasairól városszerte ismert Brez- 
nicsek Károly nyugalmazott ezre­
des. Halálakor kiderült, hogy több 
millió korona vagyon maradi 
utána. A vagyont Breznicsek Imre 
rikkancs örökli, aki unokaöccse 
volt az ezredesnek, akivel azon­
ban az ezredes megtagadta a ro­
konságot, mert akarata ellenére 
egy szegény vak leányt vett fele­
ségül. A szerencsés rikkancs 
mint mondja — továbbra is meg­
marad rikkancsnak.

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK 

FRANK EDÉNÉL
TWIT»T» »"a T •vr a

— Az Egyetértés tudósítójától.

Dublin, március 30. A sinn 
feinok két angol kapitányt meg 
öltek. Az egyiket a lakásából 
hurcolták ol s egyik utcában egy 
félreeső helyen agyonlőtték. A 
mellén egy cédula volt ezzel a 
fölirassal: „Vigyázat! Áruló! El­
lenségeink ügynöke. *

A másik kapitányt nyílt utcán 
fényes nappal lőtték agyon.

U *
Kérjetek szeretet-jelvényt 

a vásárlások alkalmával

■

r.m. (/
. -k„. ■" ,,,
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Teljes tanácsülés. A város 
tanácsa tegnap délelőtt teljes 
ülést tartott, amelyen a közgyű­
lési ügyeltet tárgyalták le. A tel­
jes ülést megelőzően a tanács 
bizalmas jellegű ülésen foglalko­
zott a szováti földek eladása kap­
csán a debreczeni gazdák érde­
keinek megvédésével.

Választás utján töltik be 
z megüresedett tanítói ál 
iásokat. A debreczeni reform. 
vjemj iskoláknál megüresedett 5 
férfi, egy nő tanító állás. Az is­
kolaszék azt javasolta, hogy eze­
ket az állásokat a pályázat mel­
lőzésével meghívás utján töltsék 
be. A legutóbbi presbiteri ülésen 
került ez az ügy szőnyegre, a 
presbiteri um óriási szótöbbséggel 
elvetette az iskolaszék indítványát : 
és kimondta, hogy a tanítói állá- ! 
-okát úgy most, mint a jövőben 
is pályázat utján kívánja betölteni.

Amerikai segély a debre 
czeni lelkészözvegyeknek. 
Dr Harsányi Sándor homesteadi 
református lelkész már egy ízben 
küldött az általa e célra gyűjtött 
összegből 120 dollárt a debreczeni 
lelkészözvegyeknek. Most ugyanő 
SQ dollárt s Gerenday László 
youhgstowni lelkész 10Ö dollárt 
küldött özv. Hóvész Mihályné 
'Harsanyi Etelka) úrasszonyhoz 
aki a 86,100 koronányi összeget 
nagypénteken délután Harsányt 
Gusztáv kúriai bíró buzgó közre­
működésével 47 szűkölködő és 
nélkülöző lelkészözvegy között osz­
lottá szét. Megható és lélekemelő 
dolog, hogy a nagy Ínségben siny- 
ödö lelkészözvegyek gondját eny 
lyire felveszik amerikai véreink.

A menekült napok eredménye
Országos Menekültügyi Hivatal ve- 

' tőségének debreczeni látogatása alka! 
nából e hú 19. és 20-án rendezett és 
enyesen sikerült Menekült Napok ün- 
lepélvein befolyt bevétel, a kiadások 
• vonása után, a felülfízetésekkel együtt 
1 menekülteknek összesen 20,173 kor 
17 fillért juttatott. Ebből a színházi 
iiszelöadás 4217 K, a Matiné 1061 K, 
i thea-délután 15,465 K 17 fillért j°ve- 
1 el mezeit. A természetbeni adományok- 
•ól és a fclUltizetésekrfil a holnapi szá­
nunkban számolunk el. Menekültügyi 
ti rendeltség.

A dunamelleki református 
oüspökválasztas. Budapesti tu­
dósítónk irja: Az előreláthatóan 
április 7-én összeülő dunamel éki 
■ef. egyházkerületi közgyülé- 
ögja a /’eírt Elek halálával meg­
üresedett püspökségre a válasz­
tást elrendelni. A választás hiitár- 
dejét hosszabb időre tűzik ki. hogy 
a presbitériumok hivatalosan le­
adott szavazata az összes gyüle­
kezetekből beérkezhessék. A be­
érkezett szavazat k fölbontása 
ltján állapítják meg, kapott-e 
valaki abszolút többségi t s ameny- 
nyiben ez nem következnék be, 
a legtöbb szavazatot kapott je­
tiitek között pót választásra kerül 
» sor. Miután hivatalos jelölés az 
egyházi törvények szerint nincs, 
heves küzdelemre van kilátás.

Meghívó. A Debreczeni Ke­
reskedelmi Alkalmazottak Sport 
Egylete folyó évi április hó 3-an, 
vasárnap délelőtt 9 órakor tartja 
9vi rendes közgyűlését a Keres­
kedő Társulat dísztermében az 
alábbi tárgysorozattal, amelyen 
az Egyesület t. tagjainak teljes 
számban való megjelenését kori 
*z elnökség. Tárgysorozat: Eliiüxi 
megnyitó, főtitkári jelentés, alap 
szabály módositá pénztári je

(csütörtökön újra megindul 
a rendes vasúti forgalom.

ht Egyetértés tudósítójától.

Budapest, március 30. Jí 
húsvéti vasúti forgalmi korláto­
zás a mai nappal megszűnik.

Csütörtöktől kezdve a régi me­
netrend szerint az összes vona­
tok közlekedni fognak.

lentcs, felmetm ények megadusa, 
tiszttijitás, esetleges indítványok.

Hirdetmény. Az 1919. és 1920. évi 
hadmenfosségidij és fegyveradó kivetési 
lajstromok az 1920. évi Xi. t.-e. 4. g-a, 
illetve ennek végrehajtása tárgyában az 
1913. évi VI. t,-e. 2. §-a alapján a 
pénzügyminisztérium által 1913. évi 
60.00(1 óz. a. kiadott utasítás 29. §-nak 
megfelelően 1921. évi április hó 1 nap­
jától 1921. évi április hó 8. napj'ig 8 
napig oly célból tétetnek ki a városi 
adóhivatalnál (11. számú szoba) köz­
szemlére, hogy azokat mindenki megte­
kinthesse. A lajstromoknak ez a kité­
tele azon telebbezési határidőre, melyet 
az 1909. évi XI. t.-e. 15. § a szabályoz, 
nincsen kihatással, melynek alapján a 
felebbezést a kivetett adók elten a köz- 
igazgatási bizottság adóügyi bizottságá­
hoz intézve az adóívnek kézbesítését, 
illetőleg az adóívnek el nem fogadása, 
vagy egyébként kézbesitbetetlensége 
esetén megkísértett kézbesítést követő 
15 nap alatt a pénzügyigazgatósághoz 
nyújtandó be. Városi adóhivatal.

Adomány. Dr. Szabó Arthur 
tb. fogalmazó jótékony célra 10 
azaz tiz koronát juttatott hozzám. 
Adományáért fogadja ez utón is 
hálás köszönetünket. Debreczen, 
1921 március hó 29-én. Debre­
czen sz. kir. város Népjóléti 
Hivatala.

A .NYUKOSZ orgonahangver­
senye f. év április ó én d. u. 4 órai 
kezdettel a Kossuth-utcai református 
templomban tesz megtartva Hammerstadt 
orgona-művész, Stiaszny hegedű-művész 
és Grazelly Norbertné úrasszony közre­
működésével. Jegyek előre válthatók 
Meliusz és Antaiffy könyvkereskedésében. 
Földszint 20 korona, karzat lő korona, 
továbbá az előadás napján délután a 
templom előtti pénztárnál. Műsor ugyan­
ott lesz kapható. A város érdeklődő kö­
zönséget tisztelettel meghívja a Nyukosz 
elnöksége.

FRANK SÁNDOR női divat üzleté­
ben Opal-bluzok 400 koronától fel­
jebb, úgyszintén kosztümök, szövet-, 
troco-, selyem- és grenadinruhák, 
leányka Neumann-ruhák, selymek 
és szövetek nagy választékban. 
Olcsó árak!

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-ulca 42.

és rise idegen nóiul, aranyat, »«üstöt
legeilegdrágábban ríná

Simon György
Oeoreczen,Kossuth-utca II.

Az Ébredő Magyarok Egye­
sületének április 9-én tartandó 
művész-estélyén szereplő M. Né- 
methy Ella operaházi művésznő 
virágvasárnapján a Carmen cím­
szerepet játszotta és énekelte. 
Alakításáról egyik fővárosi lap a 
következő kritikát közölte: „Nem 
tudjuk, hogy a művésznő mivel 
hódította meg közönségét, pom­
pázatos asszony i szépségével-e, 
vagy hangjának süppedően puha 
timbiejével.* Közönségünk csak 
hálás lehet a rendezőségnek, hogy 
alkalma lesz a művésznő ének­
művészeiében gyönyörködnie.

Corsó, amely eddig a Szent Anna- 
utcai saroktól a Kossuth-utca sarkáig 
volt, most meghosszabbodott a Rózsa 
Áruház kirakatáig, ahol tömeges szem­
lélője van a szebbnél szebb tavaszi új­
donságokból minden öt napban újonnan 
rendezett kirakatnak. A hölgy közönség 
nem győz eleget gyönyörködni az ere­
deti bécsi modell kalapokban, remek 
toiletekben, sport-kabátok, gyermek 

-ruhák és blousokban. Az árak most 
már meglepően olcsók.

10 korona egy kilo csoma­
goló papír Harmathynál, Fuvész- 
kerl 14.

Gregor uriszabó elsőrendű 
divatos szabasu férfi öltönyöket 
és felöltőket pontos időre és ju­
tányos árak mellett készit. Da­
rabos-utca 85. szám.

Delejgyujtók, feszraérok, iskolai 
tanszereket készít és javít Földvári 
Debr. I. elektrotechnikai gyár. Szé- 
chenyi-u. 55. Telefon 168.

Simonffy-utca 5. alatt vau
Kolosnó nyakkendő-terme.

Legújabb férfi kalapok,
sportsapkák legolcsóbban besze­
rezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 
43. szám.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak teletonszama 4.
■ ■■■■■■■■■■■aiiiB

Nagy árleszállítás!
Divaíkalap . ... 345 K
Férfi ing2gallerrai.dupla

kézelővel . . . 445 K
Pun a gallér .... 20 K
kemény gallér ■ • ■ 55 K
és minden egyébb cikk 30 50
százalék engedménnyel

Piac-u. 10 Bikával szemben.
■ ■Ilii..................... GUI

Cég szebb tavaszi
Jelöltő újdonságokat

Sport kabátokat, Ruhákat, Costöm és Blonsokat 
legszebb kivitelben jntányos^árbau ajaul

Jtózsa Jlruház
Bcbreczen, női és leány felöltők, ka-
sAlföldi palota lapok állandóan érkeznek

A soproni Kereskedő Tes­
tület és a Nyugat-magyar 

országi kérdés.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A Debreczeni Kereskedő Tár­
sulat március 1-én meleg hangi; 
átiratban üdvözölte a soproni 
Kereskedő Testületet abból az 
alkalomból, hogy a Nyugat-Ma 
gyarországért folyó küzdelemben 
dr. Gratz külügyminiszterhez inté­
zett táviratukban lelkesedésse: 
adtak kifejezést ama szándékuk­
nak, hogy ha kell, fegyverrel is 
készek harcolni azért, hogy Nyu­
gaton legalább ne csonkiltassét 
meg az ország. A soproni Keres­
kedő Testület az alább következe 
válasziratot küldötte a debreczen- 
Kereskedő Társulatnak:

, .4 Debreczeni Kereskedő Társulat 
Elnökségének

Debreczen
Igaz, őszinte örömmel vettük tu 

domásul f. ho március 1-én kell 
szives soraikat, amelyekben rokon- 
szenvüknek és ideális bazaszerete 
lüknek oly megkapó tanujelétadták 
Fokozott, erősséggel érezzük, hogy 
azok a szálak, melyek bennün­
ket a magyarsághoz fűznek lel­
künk legmélyében vertek gyöke 
vet és erőt, bizalmat kölcsönöz 
az a tetemein tudat, hogy a Haza- 
szivében érdeklődéssel és szere­
tettel vesznek részt küzdelmünk­
ben, amelyet azért folytatnak, 
hogy egy igazságtalan és erősza­
kos actionak útját szegjük. Erős 
hitünk, hogy közös erővel célt 
fognák érni.

Legyenek meggyőződve, hogy a 
soproni koreskodöség átérzi hiva­
tásának nagy fontosságát és nem 
fogja a közös szent célt sohasem 
szem elöl téveszteni.

Sopron, 1921. március 23.
Hazafias üdvözlettel

Schwarz Károly,
elnök,*

Ep most olvadhattunk arról, 
hogy Mayr dr., Német-Ausztria 
kancellárja, legutolsó londoni 
„rapportja“ alkalmából rimánko- 
dásával és örökös fenyegctödzé 
sével kieszközölte a trianoni be­
kének Anglia részétől való ratifi­
kációját. melyet az osztrák lapok 
kivétel nélkül ugv üdvözölnek, 
mint amely végre ehes szájukba 
röpíti zsíros, de az éhes osztrák 
gyomrok által egy-kettőre elpusz­
tításra ítélt sült galambként Ausz­
tria legújabb „tartományát*: Bur- 
genland-ot. (Gyermekeknek fölös­
leges e földrajzi fogalommal meg­
ismerkedniük. mert úgyis rövid 
életű lesz.)

Hogy osztrák sógoraink nem 
túl korán isznak-e a medve bő­
iére azt a jövő fogja megmutatni. 
Mi mindenesetre nyugodt« bbak 
lehetünk, mint ők. Ilyen nyila 
kozalok is, mint amiiyon ez a 
levél, megerősítenek bennünket, 
abban a rendíthetetlen hitünkben, 
hogy Mayr és Davy urak minden 
mesterkedése és a birtokba ve­
iéire való lázas készülődése eile 
nére is Nyugat-Magyarország nem 
válik sohasem Burgen-Land-dá.
luiininininiiiiirniuiriniii,.

DOLLÁRT
Ica. ytir-.vli, nArkat sí -, értékpapíron;i s 
ri'-wetifi r.dt loy«ilönyc>s»>bb ama . .i..n,i

Böszörményi László
bank év pénzváltó üzlete Miklói-utc» 7.
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A BaTBrsRrms Í9üi március

A volt elnök 
igazságügyi államtitkár.
— Az Egyetértés todófitóiátó) —
Washington, március 30. Az 

gazságügyi államtitkár megválik 
állásától s helyét Taft, az Egvesült- 
Aliainok volt elnöke foglalja el"

8172-4140/921

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir, város Tanácsa

A japán főváros 
nagyrésze leégett.

London, március 30. Tokióban 
aagy tűzvész volt. A tűzvész el­
pusztította a leglakottabb város­
részt, amelyet a nagy szélvihar­
ban megmenteni nem lehetett. 
A tűzvész három óra alatt el­
hamvasztotta a városrészt. 1000 
ház teljesen leégett, 5000 ember 
hajléktalan lett.

A „Debreczeni Sakk-kör“ 
versenye.

A „Debreczeni Sakk-kör* ver­
senyének első csoportjában Dalmy 
Barna vezet, utána Kulcsár Kál­
mán és dr. Barabás Béla követ­
keznek. A verseny győztesei is, 
valószínűleg a fenti sorrendben, 
ők lesznek, de meglepetések még 
történhetnek.

A második csoportban a győz­
tesek helyzete kialakult, de a tel- 

' jes eredményt csak legközelebb 
hozhatjuk.

Első lett dr. Csiky Béla 11, 
második-harmadik Altmann Mór 
és Fekete Mihály. Mindketten 91/*, 
negyedik dr. Kocsis Sándor 8*/$ 
egységgel.

u

* guthi erdőben termett tűzifa és 
Ail“u.fa, raktár°zására vállalkozhatnak.

rtlU#M4i«'bd8fh?V,t*lin41, Szíilit4‘ áP
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f| I Erdöhlvatal.

tudomására hozza a nyugdíjas városi 
alkalmazottaknak, hogy a m. kir. Bel­
ügyminiszter ur 77,800—920. B. M. kör­
rendeleté értelmében 1921. évi január 
hó 1-től kezdve törvényes feleségük, 
kiskorú és saját jövedelemmel nem biró 
gyermekeik és az általuk tényleg eltar­
tott keresctképtelen s velük közös ház­
tartásban élű családtagjaik után családi 
pótlékban részesülhetnek.

A kérőimet a város polgármestereim 
kell benyújtani, a bejelentési lapok és a 
szükséges felvilágosításokat a városi 
főjegyzői hivatalban (földszint fi. sz. 
városháza) a hivatalos órák alatt d. e. 
8—2-ig nyerhetők.

Megjegyzi a városi Tanács, hogy a 
m. kir. Belügyminiszter urnák ez a ren­
delkezése nem vonatkozik a kegyelmi 
ellátásban részesülőkre.

apróhirdetések!
<l|* Stolz.av.tM 1* «Jói« IS korona, oI.«m tavátbl ut 

t K *0 Ali. liláin*. 1« m*i| át kor., óla«*» további t/É i kor.
balbkb»l .itáatl tiavak StoiMWM lesiaak folizáelti«, Vídék- 

r«i hsrdolöaldlliMMttatiOlvogokboa I« beküldhetd. álrdiléetbel
mmáMbar dili 11 áril) kirítt falaáai w/ Teletöm tzám i A.

Állási keresők,

Debreczen, 1921 március 7.

A városi Tanács.

A Tiszántúli 
Pénzváltó Bank,
árúbizományi és álta­

lános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai
Debreczen, Gsapó-u. 19.
cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával. ::

Bevált
a legmagasabb napi árfolyamon;
Dollárt, leit, sokolt stb., különféle 

bélyegzett bankjegyeket, külföldi 
és régi arany- és ezüst érem­
pénzeket, utalványokat stb.

Kettős mérkőzés színhelye lesz 
^mét vasárnap a Diószegi-uti Vasutas 
sporttelep. A DTK a Szolnoki MTE-t látja 
vendégül és most akar őszi legvőzetéseért 
revansot venni. A SzMTE otthonában 
játszva igen jó eredményeket ért el és két 
héttel előbb a DKASE-t 20-ra győzte le 
Husvétkor pedig a SzMÁV-ot verté 
meg ő : 1-re. A csapat mindenesetre 
tekintélyes játékerőt képvisel és a 
DTE-nek legjobb formáját keli kiját­
szania, ha győzni akar. Ugyancsak a 
vasutas pályán kerül lejátszásra a 
OMTK—DKAC mérkőzés is. A húsvéti 
mérkőzések alkalmával mindkét csapat 
kitűnő tormát mulatott és Így találko­
zásuk elsőrangú sportot Ígér.

Tréning. A DTE játékosai csütör­
tök délután feltétlen teljes számban 
jelenjenek meg a vasutas sporttelepen 
tartandó tréningen.

Felhívás. A DTK football szakosz­
tályának tagjai csütörtök este fél nyolc 
órakor teljes számban jelenjenek meg 
az Angol Királynő kávéház külön tér 
nében.

Egyetértés SC I.—HTC I. ít;l n i.
í HTr'*t Va3 !iU2)Z Kun 1 lőttek 
a HTC a második félidő ló percében
agy gool el nem ismerése vegeit levo­
nult a pályáról. Biró Barna (DKA.SE.)
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Tőzsdei és incasso megbízásokat vállal. 
Átutalásokat teljesít a bel-és küllőidre
Accreditál és hitelleveleket szerez a 

bel-és külföld bármelyik piacára.
Bizományi adás vételi megbízásokat el­

fogad és teljesít különféle árúk, 
mezőgazdasági termények, mag-

valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségők

vagy

akik házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van,

Gyermektelen
házaspárhoz mindenes 
leány felvételik. Bűvész 
kert-utca 14, emelet. 159C,

Feltétlenül
megbízható leányt keresek, 
ki a házi teendőkben . se­
gítségemre lenne Az ille­
tőt, ha megbecsüli magát 
családtagnak fogom tekin­
teni. Rose Miksádé, Szé 
chenyi-utca 42. 1592

Külön bejáratú
bútorozott szobát keres 
magános fiatalember. — 
Ajánlatokat a kiadóba ké­
rek. 1591

”^~ éa francia nyelvet

Középkorú
j molett'asszony megösmer 
í kedne egy nemes szivü 
I férfiúval, aki anyagiakban 
j támogatná. Levelet „Kö- 
! zépkoru* jeligére a kiadóba.

1587
*s aer tetet %s wa- w

kitűnő
módszerrel tanít urinő, — 
(hm kiadóban. 1589

Biztos
megélhetést nyújtó (vegyé­
szeti gyár és laboratiura 
30,000 koronával átvehető 
Cim a kiadóban, 1588

Elveszett
kedden délután fő-utcal 
corsón egy fél pár világos 
kék posztó gyermek ci- 
pőcske. Szives megtaláó 
kéretik — mint reá nézve 
értéktelent — a kiadóhi­
vatalba beadni. 1594

vak, ipari műszaki cikkek elhe­
lyezésére nézve.

Megvételre keresünk 50—200 
termő szőlőt.

hold

Bérletre keresünk egy finomítóval fel­
szerelt mezőgazdasági szesz­
gyárat, amely lehetőleg vasút­
állomáshoz közel, köves ut 
mentén van.

.4 |si nia!
Gépész

központi fűtésben jártast 
állandó alkalmazást nyer­
het Arany-Bika részvény­
társaságnál, József királyi 
herceg-utca 5. 1573

Hirdetések felvétetnek at 
Egyetértés" kiadóhivatalába».

5000 korona
jutalomban részesítem azt, 
ki birtokomba juttatja vagy 
nyomára vezet szombaton 
délután elveszett brifiiáns, 
srófos fülbevalóm egyikére. 
Cím kiadóhivatalban. 1575

Olajbogyó
takarmányrépa mag 62 
koroua Vetéssy füszerüz- 
letében, Bethlen-utca 36. 
10 kilón felüli vételnél ár­
engedmény. 1596

Zenészek
mindenféle vonós és fúvós 
hangszert játszó zenészek 
felvétetnek a Pavillon lak­
tanyában. Jelentkezni le­
het mindennap délelőtt 
9—12-ig a Pavillon lakta­
nyában, Nöth ezredkar- 
nagynal Debreczenben. —

Szobaleány
felvétetik. Kossuth-utca 33,

1595

I BÉCSI
KALAPSZALON!!

Szőlőkaró
legjutányosabb áron kap­
ható Alföldi raktárvállalat 
telepén, Pesti-utca 2. sz.

1659

Uj tavaszi model­
lek 1 Mindenféle át­
alakítások a legizié- 
sesebben és legol­
csóbban készíttetnek
Darabos-utca 7

<mt *w «gjgJMr aa

Dlatlás
Eladó

I 1 darab jéghütő, 1 darab 
márvány burkolatú hentes 

I mérleg, 1 darab 50 kg. kis 
j mázsa, 1 darab lábon álló 
I kolbász töltő. Értekezni 
lehet Deák Ferenc-utca 
21, hentes üzlet. 1584

var ear «r ay nst vr <*r

lieroMlet

Gazdasag '
önálló kezelését elvállalja 
középkorú kis családu 
gazdatiszt. Értekezni Szől- 
lfisi, Hatvan-u. 1. Újság- 
üzlet. 1584

ECET
FELLlöS szerkesztő .

Dr. SZATAI FERENC.
KIADJA

mfbr!í!r LU'mir; ;ír#* *• * TiMéntell 
t»f. egyházkerület kinyvnyomda-villilst*.

kicsinybeni eladását ha 
tósági árak mellett már­
cius hó 16-án megnyitott 

üzletünkben

Fuvarosok Piac-mis 77. sz.
alatt az udvarban meg­

kezdtük

ecetgyár.

Az Egyetértés 
szerkesztőségének és 
kiadóklvatalának tele­
fonszáma 4.

Aranyat, ezüstöt
és mindenféle drága kö­
veket magas árban vesz 
Krammer, Simontfy-u, 
17. sz. 1046

Veszek
tebérnemüekct, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort Kai 
ser, Piac-utca 7. 1011

Hőlég-szivattyu,
teljesen üzemképes, sztvó- 
nvomó szerkezettel, 30—36 
méter magasságig, eladó. 
Megtekinthető Ullmann Sa­
lamon Kereskedelmi Rész­
vénytársaságnál, Piac-utca 
69. szám. 1685

üzleti berendezések
eladók József kir. herceg 
utca 2. sz., cipőüzletben.

1593
Eladó

Hajdumegyében 40 
holdas tanyás birtok, 
fekete föld. Cím a ki­
adóban. 1Rf,s

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
Teljesen béke minőségű női, férfi és gyermek haris­
nyák, kötött, szövött CÁMriAn
kesztyűk érkeztek: SCHON SÁNDOR
kesztyű-, kötszer- és orvosi müszertárába. — DEBRECZEN, 
riac-utca 14-ik szám alatt. (Csapó-utcai sarok.)

szokol,
és mindenféle a any éa 
eiüet pénz

vétele és eladása

Apróhirdetések felvétet­
lek az Egyetértés részére.
haji »■■■itiiii m

Tőzsdei megbízások.
tőldi kiűzetések (DeylzákT.

Mill bankirodája
llphraéiaa ft-.._l.u 1 I • .Debreczen, Oegenfeld-tér 6. «iám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
es Piao ulc« 67. szám (Frohner 
szálloda). Telefon szám 407

»•brae.«. vsrt* *, , nsiAatuli r.1

Gyümölcsfa ojtványok!
ujahh szállítmány megérkezett dr. 
Varga István főszolgabíró ur 25 éves 
faiskolájából. Mindenkinek saját ér­
deke, akik gyümölcsöst akarnak te­
lepíteni, hogy megtekintsék. Ára da­
rabonként 25 korona. Kaphatók 
Bihari-telep, Tordai Qábor-ulca 7 
szám VONA JÁNOSNÁL és Károly 
Ferenc József-ut 70. sz. az Újváros­
nak vezető utón UüRAI ANTALNÁL
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